( ARCHITETTi ) = . . .
Calcolo della Superfice Coperta Calcolo della Superfice Coperta Calcolo della Superfice Coperta Calcolo della Superfice Coperta
s e e COMPARTO Bb15 e del Volume e del Volume e del Volume e del Volume
\ RILIEVO DEL COMPARTO i T A
COMUNE DI QUARTO
E 12.05 10.00
PROVINCIA DI NAPOLI —_ Volume : .03 ) '
B CALCOLO DEI VOLUMI EDIFICATI P A=12.05 x 3.00 = 36.15 mg 4
B=3.00 x 9.13 = 27.40 mq 1350
PIANO DI LOTTIZZAZIONE CONVENZIONAT% SCALA 1/500 + Ea X7 s s ma
COMPARTO Bb 15 =377 : Totale---------- = 106.15 mq
S He 6.87 M.C. = 106.15 x 3.77 = 400.18 mc ! )
J c C= 9.80 x 5.18 = 50.76 mq 07 12350 .
D= 8.57 x 4.85 = 41.56 mq 17.20 H = 4.10 o
PROPRIETARI: PER NOME E PER CONTO - | G=(1.23x1.11)/2= 0.68 mq m}”«%
Carandente Tartaglia Salvatore : D |\T/|o(t:ale"9_:;_(_)_omz 23;-006”;3 o1 e
_ L. = . X 0. = .
DATI CATASTALI: FOGLIO 8 ___
' ~—3.00 Lr — _857_ — i r
LOCALITA': VIA MARMOLITO 505 i 4.00 2.0
.07 E 4.60 5. |
PROGETTO DI LOTTIZZAZIONE | wesm Volume : il
TaV_ 2 RILIEVO DEL COMPARTO; CALCOLO DELLE SUPERFICI DEL 7.75 A=(8.03x6.07)=48.74 mq 7.00 5.50 ]
LOTTO E DEI VOLUMI EDIFICATI Totale--------- = 48.74 mq 17.55
M.C. =:
48.74x4.75 = 231.51 mc
RILIEVO DEL COMPARTO 1/500 Superfice Coperta e Volume: Totale------ = 231.51 mc Superfice Coperta e Volume: |
Volume :
CALCOLO DELLA SUPERFICE COMPLESSIVA DEL LOTTO S.C.=141+142 = 106.15+93.00= 199.15 mq S.C. = 48.74 mq Volume - A=(1.50x10.00)+(9.70x13.90)+(0.30x2.00)+(2.00x4.60) +
M.C. = 141+142 = 400.18 + 638.90= 1039.08 mc M.C. =231.51 mc A=(17.55x17.20)=301.86 mq +(7.00x5.00)+(4.40x4.00)-----======-======mmmmoommoo oo oo oo =212.23 mq
CALCOLO DELLE VOLUMETRIE ESISTENTI NEL LOTTO Totalem 30186 m B=(9.10x8.20)+(7.10x2.00)+(2.20x5.50)------==-===-===-===- =100.92 mq
. . MC o G e =313.15 mq
Particella 4 Particella 484 e s 45 — 2930.80 me Superfice Coperta e Volume: | M.C. =:
Calcolo della Superfice Coperta Calcolo della Superfice Coperta Totale-------- = 2239.80 mc 5.C. = 301.86 mq 228355352583:21‘%?3 me
e del Volume . %.0m e del Volume M.C. = 2239.80 mc Totalg------------- =1156.57 mc
H= 7.52 mt
. . Superfice Coperta e Volume:
Particella 779
i S.C. = 313.15mq
Calcolo della Superfice Coperta e —iieeor
L +s | € del Volume
173 Particella 1054
.92 H= 10.35 mt .
L Calcolo della Superfice Coperta
IL COMMITTENTE A—F}-20 ' 140
. ’:"LJO '{ 21.10 e del VOlUme
Volume :  °% Volume :
A=(28.80x6.85)+(1.40x8.80)=209.60 mq 11.30 x 30.60 = 345.78 mq
Totale----------------cooomooe- =209.60mq . .. 00 345.78 x 4.40= 1521.43 mc
1p:2s M.C. =: ' 1.72 x 2.39 = 4.087 mq
_ A=((6.54x17.25)/2)+ - : -
0.37 , 209.60x7.52 = 1576.20 mc 4.087 x 2.40= 9.80 mc
Superfice Coperta e Volume: |~ =~ _ ((6.94x17.8)/2=117.02 mq j X '
Totale 1576.20 mc TOtAlam e =117.02 mq | . Totale = 1521.43+9.80= 1531.24 mc
S.C. = 211.88 mq M.C. =117.02x3.025 = 353.98 mc | . He 4,40 e
pas M.C. = 2161.17 mc He 3025 m Totale---------- = 353.98 mc
0.}74; 8.38 8.79 /__ITH
RZJ39
Volume : A \H= 2.40
A=(12.92x4.99)+(1.20x2.92)+(0.70x3.43)+ Volume -
________________ = 3.2 -47 ] 00—~ PR 1 '
Calcolo della S fi del Lott ¢é:§e25X1292)+(070X838) _________________ ilzll'fgggmﬁqq Superfice Coperta e Volume: — = - o se0—, 11.85x12.30 = 145.75 mq
adlCOIO della superrice del LOtto e o, ' 8 2.0 s . ;_u% 145.75 x 6.40 = 932.83 mc
211.88x10.20 = 2161.17 mc S.C. = 326.62 mq l | == e 4.90 x 11.85 = 58.06 mq
Totale---------= 2161.76 mc 8.62 M.C. = 1930.18 mc 58.06 x 3.10 = 180 mc
i ' 1.71 x 4.60 = 7.86 mq
: . 153 17 7.86 x 2.51 = 19.72 mc
Particella 15 Particella 1043 Hegao | He3a0) H=R00 s olg0 ) 13.52 = 79.76 mg
. . Volume : —
79.76 x 3.10 = 247.25 mc
Calcolo della Superfice Coperta Calcolo della Superfice Coperta A=(21.10x13.57)+(2.00x13.10)=312.52 mq o 153 203 83410 794 18021132.55 mc
e del Volume e del Volume l-\r/loéali'_ """"""""""""""" =312.8¢Bffice Coperta e Volume: o Totale 154 = 247.25 mc
170171 312.52x10.35 = 3234.58 mc SC =312.52 m
A= 7.45mt s Totale--------- = 3234.58 mc M.C. =3234.58 I’T(I:IC
[ Volume : o ' J Volume :
1690 4.0b H=A2'60 A=7.35x4.00=29.40 mdq 2"|35 510 x 4.17 = 21.26 mq
B=5.55x10.83=60.10 mq T [ 9.35 X 6.37 = 59.55 mq
Totale--------- =89.50mq Particella 770 T w5 [ew  21.26+59.55 = 80.81 mg
9.55 M.C. =: . 80.81 x 2.67 = 215.76 mc
e A=29.40 x 2.60 = 76.44 mc Calcolo della Superfice Coperta Totale 156 = 215.76 mc
5.5% _B ' B=60.1O X 3.50 = 210.35 mcC d | V | "—[_'1-65 1.17
Ll Totale------------ = 286.80 mc € del volume 17 A8
' 11.95
10.83 H=173.Z’»6 mt 1,4—5.10—/l Vol dad lire: H=4.38
A " : olume da demolire.
" Superfice Coperta e Volume: 11.9|5 xsg.gg = 52.00
Totale 52.00 mq
T S.C. = 89.50 mq 2o 52.00x 4.38 = 228.20 mc
M.C. = 286.80 mc
1301 3.70 Superfice Coperta e Volume:
A——435—~
S.C. RESIDENZIALLE = 80.81 MQ
5.39 Particella 1408 1 M.C. RESIDENZIALE = 215.76 MC
77 Superfice Coperta e Volume: | Cglcolo della Superfice Coperta A 225 | S.C. COMMERCIALE = 349.86+343.43= 693.29mq
M.C. COMMERCIALI = 1531.24+1379.80+228.20 = 3139.24mc - 228.20mc = 2911,04 MQ
Z_L S.C. = 189.52 mq e del Volume
| M.C. =1411.96 mc ] ]
11.92 135719 Pa rtlcella 1073
f——a84—— .
Calcolo della Superfice Coperta
Volume : 250  H= 3.85
A=(16.90x8.20)+(4.53x3.70)+(1.30x5.39)+(12.28x11.92)=189.52 mq PRESEppro B . a0 e del Volume
Totale--------=-mmmmm oo oo oo e e e e e e = 189.52 mq
M.C. =: Volume :
189.52x7.45 = 1411.96 mc A=(13.00x9.25)+(15.35x9.25)=262.23 mq ol
Totale-------- = 1411.96 mc Totale-------==--==--mmmmmmoee = 262.23 mq
M.C. =: 5.03 N Volume :
- 204 210 262.23x7.36 = 1930.00 mc 04 s A=5.03 x 6.05 = 30.43 mq
Particella 152-584-153 — H= 665 Totale-------- = 1930.00 mc Superfice Coperta e Volume: 5 B=5.02 x 6.40 = 32.12 mq
I Volume : C=8.64 x 6.56 = 56.67 mq
Calcolo della Superfice Coperta e 50 = 12.10 mg S.C. = 262.23 mg jos A = | S e ey ma
e del Volume B=(4.42x13.32)+(4.84x12.32) 4 M.C. = 1930.00 mc Totale---------- = 148.84 mq
2% °%41(3.40x13.32) = 129.79 mq . o0 M.C. = 148.94 x 8.00 = 1191.52 mc
. He 6.38 mt C=(2.94x9.04)+(2.10x9.04)+ | Particella 955 0.0
= - it \ 16 75 = H
i | NI PR - P s || o2 Z 7120 | Calcolo della Superfice Coperta
0.65—% C= 153 c J —
A=152 [ B=584 o0 goe D=153 %70 7 X'—Ciz 10 x 3.85 = 46.58 mc e del Volume e C °
693 - L] L] - L]
J B= 129.79 x 6.85 = 889.06 mc
1380 870 556 1675 ) C=71.90 x 3.85 = 276.81 mc 138 } 4.70
Volume : . Totale---------- = 1212.72 mc 155 Superfice Coperta e Volume:
A=(0.65x6.93)+(6.45x10.83)+(6.70x8.63)=132.18 mq Particella 1409 M.C. =1212.72 mc 1210 305 6.C.-140  148.94 mg
B=(0.40x8.63)+(8.30X10.83)--------------- = 93.34 mq : =AY = 1A,
o90-90-0090009 InlelduaZ|ne del Comparto Bb15 C=(5.20X9.30) """"""""""""""""" == 48.36 mq Ca|C0|O della Superflce Coperta MC - 140 - 119152 mc
D=(16.75X9.70)---------===-=-mmmmmmmmom - = 162.47 mq e del Volume
------------------------------------------- = A
“ Individuazione dei Volumi &o;c:ale_. #3635 ma Capannone o 1660 H=4.30 Particell 1138-1139-584
[ - - e = Superfice Coperta e Volume: articellia
Esistenti 436.35x6.38 = 2783.91 mc Calcolo della S fi C "
1 5D5 TOta|e """" = 2783.91 mcC S.C. — 436.35 mq S.C. = 140.24 mq a CO O e a uper Ice Oper a
M.C. = 518.88
ll'l || |I 1 IIIL Ill‘l M.C. = 2783.91 mc " e del VOlume 149-150-151
DR N s " ) 8.04
‘ —T : : ' — = Superfice Coperta e Volume: n-47eme
ZONA Bb15 Destinazione Calcolo Volumetria Edificata Particella 154 -
. . ) @ i-s : S.C. = 353.94 m
Residenziale &I Progetto Riepilogo Calcolo della Superfice Coperta >C = 35394 ma 3
Destinazione Particella 3 Particella 311 Particella 800 Parti?ella 1054 | e del Volume S 61 ) 439
. . . Superfice Coperta e Volume: .
ZONA Bb15 Residenziale Esistente _ ) ) — Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: S.C. Residenziale = 80.81 mq Particell 800 Volume :
Indice di Fabbricab.Fondiario | MC/MQ 0.42 e 10015 M.C. Residenziale = 215.76 mc H= 5.40 d d A=(12.10x10.15) = 122.81 mq - L
L= -1 Mg S.C. = 48.74 mq S.C.=231.77 mq S.C.Commerciale = 693.29 mq , : B=(3.05x10.15) ---= 30.95 m -
NUovo Indice di F.F. MC/MQ 100 Lotto Minimo MQ 800 M.C.=1039.08 mc M.C. =231.51 mc M.C.=1174.17 mc M.C.Commerciale =2911.04 mc pem——— 5.80 Calcolo della Superflce Coperta Tot(ale __________ )= 153 76 mqq - i
Lotto di P i« MQ 25 494 Particella 4 Particella 484 Particella 779 Particella 1073 e del Volume M.C. =: Superﬁce Coperta e Volume: = 8.92
ini otto di Progetto . _ . A=122.81 x 6.60 = 810.54 mc :
Lotto Minimo MC/MQ 1000 9 Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Yglggi 3.93 = 53.25 mq B=30.95 X)Z 30- = 133.08 mc S.C. = 153.76 mq N
. . . - . ' ) b .C. = . 3.07
Rapporto di Copertura MQ/MQ 0.13 Max Volume Consentito MC 10.800 S.C. = 211.88 mq S.C. = 326.62 mq S.C. = 312.52 mq S.C.=140 = 148.84 mq 53.25 x 2.40= 127.80 mc Totale------------- = 943.62 mc M.C. = 943.62 mc l P
Vol ? . MC 528 20 M.C. = 2161.17 mc M.C. = 1930.18 mc M.C. =3234.58 mc M.C. = 140 = 1191.52 mc 13.55 11.65 x 13.55 = 157.85 mq 6.95 > 9.50 13s
Altezza Max ML 10,00 olime Rectperato / Particella 15 Particella 1043 Particella 770 Particella 1138-1139-584-1564 157.89 x6.30 = 99470 MC o Xo|zj(n71e6i+6 05115.92)/2 = 64.95 T
= . . = . = . . XO. = . m
Distacco dai Confini. ML 5.00 Volume Progettato MC 10.800 Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: He 240 393 B=(4.39x8.92)+(5.40x12.28)+(10.1%x1.41)+(1.70x1.25) = 121.94 mq
. o _ _ _ Volume : — C=(7.11x8.75) = 62.21 mq
. - M S.C. = 189.52 mq S.C. = 89.50 mq S.C. = 262.23 mq S.C. = 309.42
Distacco dalle Pareti Finestrate| ML 10.00 Superfice Coperta Ammissibile Q 3314.22 MG —1411.06 M M.C. — 286.80 mc MG~ 1630.00 mc M.C. = 1242_3:1?1(: A=((4.95x4.78)x3.65)/2 = 17.66 mq I D=(8.75x4.32) = 37.80 mq
—— . _ _ B=(5.80x5.73)/2+((0.50+0.54)x1.54)/2+ Totale----------- = 286.88 mq :
Volume Edificabile MC 10.800 Superfice Coperta recuperata MQ 52,00 Particella 152-584-153 Particella 1408-1409 Particella 955 Totale Volume e Superfice +(6.32x5.80)/2) = 37.96 mq M.C. =: Particella 1564
Abltda;‘l‘élr(ljgse?cg(;ablh N© 108 Superfice C?WIDeeII]Ji)att(I:la realizzare MQ 2719,54 Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Coperta -Cr:t(a:j;é23X3'08) N 695.9;6n|1‘?q -zrisé?eSX4.78 _ 113828 nn::f: Ca |C0|O del Ia Su perﬂce Coperta
Edificati nel Comparte | | | lotQl€mmmmmmmmms = 0o. volume: | Totale-------- = i
- Area di Parcheggio Ammissibild M 1 S.C. = 436.35 mg S.C. = 353.94 mg S.C. = 153.76 mq M.C. =: 139 Al 6.67+7.11)x3.00)/2 = 20.67 m e del Volume
Vani df Progetto v 108 . . . 2 05080 M.C. = 2783.91 mc M.C. = 1731.60 mc M.C. = 943.62 mc 65.56 x 5.40 = 354.02 mc H=6.30 hl 7 550 L (2(0.67 X 2.50)= 51.)6/7 mc ) H=2.25mt  Volume :
Area di Parc_heggl_o previsto MQ 320 particella 154 Particella 723 Particella 958 2.95x 2.50 = 7.93 mc ' Totale = 51.67 mc 1] A=((5.20+45.00)x3.61)/2 = 18.41 mq
nei Lotti articella Totale--------- = 361.41 mc Eos64 B=(1.97x2.10) ------------ = 4.13 mq
Altezza Max Consentita ML 10,00 20 so¢ Totale------------mmmmmeeeeo = 22.54 mq
i i S.C. Residenziale = 3849,25 mq Superfice Coperta e Vol : Superfice Coperta e Volume: M.C. =:
Altezza media Max di Progetto ML 4’00 Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: Superfice Coperta e Volume: M-C- ReSidenZiaIi — 25-543,,08 mc upertice Loperta € vVolume P P ] 14_.81431225%5 = fégg mc Superfice Coperta e Volume:
— = 210 NG ) -= . mc
I\S/I((:: = 63.2.1531mq I\S/I((:: = 3;;13.9868(;11;41C S.C. = 313.15mq S.C. Commerciale = 693,29 mq f/l((:: _ 256-152{]1:'{1c a(é _ 21‘?174?717”1?“ 1L Totale------ = 51.74 mc S.C. = 286.88+22.54= 309.42 mq
-C. = 36141 me & T aesd M.C. =1156.57 mc M.C. Commerciale = 2.911,04 mc s ' 300 s ' J M.C. = 1190.60+51.74= 1242.34 mc
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